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Διευθύνοντες/ουσες 
Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης 
 

 

Θέμα: Θεματοθέτηση Γραπτών Εξεταστικών Δοκιμίων Τελικών Εξετάσεων ΚΙΕ 
Σχολική χρονιά: 2019-2020 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι Εκπαιδευτές Αγγλικών, 

Γαλλικών, Γερμανικών, Ισπανικών, Ιταλικών, Τουρκικών, Ρωσικών και Ελληνικών για 

αλλόγλωσσους, οι οποίοι διδάσκουν σε όλα τα επίπεδα (Δ1-Ε7), εξαιρουμένου του ΠΡΚ 

Αγγλικών, να συμπληρώσουν τη συνημμένη «Δήλωση Ενδιαφέροντος για 

Θεματοθέτηση» και να την/τις παραδώσουν στον Διευθύνοντα, το αργότερο μέχρι την 

Παρασκευή, 17 Ιανουαρίου 2020.  

 

Δικαίωμα Θεματοθέτησης έχουν όσοι/ες Εκπαιδευτές/τριες δεν έχουν υποψήφιο που 

είναι συγγενής τους μέχρι τετάρτου βαθμού συγγένειας εξ αίματος ή εξ αγχιστείας, που θα 

παρακαθίσει σε οποιοδήποτε από τα εξεταζόμενα μαθήματα στα Κ.Ι.Ε. 

 

Για κάθε επίπεδο, θα πρέπει να υποβάλλεται ξεχωριστή Δήλωση. Η/Οι δήλωση/σεις  

εκάστου εκπαιδευτή/τριας, θα πρέπει να υποβάλλεται/ονται στο ΚΙΕ όπου ο 

εκπαιδευτής/τρια διδάσκει τα περισσότερα μαθήματα. Σε περίπτωση ίσου αριθμού 

τμημάτων η/οι Δήλωση/σεις να υποβάλλεται/νται στο ΚΙΕ επιλογής του εκπαιδευτή/τριας. 

 

Οι Δηλώσεις των ενδιαφερομένων θα πρέπει να αποσταλούν από τους Διευθύνοντες, το 

αργότερο μέχρι την Δευτέρα , 20 Ιανουαρίου 2020 (σφραγίδα ταχυδρομείου) στην πιο 

κάτω διεύθυνση: 

 

  Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης (υπόψη Προϊσταμένου Κ.Ι.Ε.) 

  Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου 

  Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία 
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Για την επιλογή των θεματοθετών θα ληφθούν υπόψιν τα πιο κάτω κριτήρια, εκτός αν η 

αρμόδια αρχή αποφασίσει διαφορετικά: 

 Προηγούμενη πείρα στη θεματοθέτηση εξεταστικών δοκιμίων τελικών εξετάσεων ΚΙΕ 

 Προηγούμενη πείρα στη διδασκαλία του επιπέδου για το οποίο εκδηλώνεται 

ενδιαφέρον για θεματοθέτηση. 

 Διδασκαλία του επιπέδου για το οποίο εκδηλώνεται ενδιαφέρον για θεματοθέτηση, 

κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 

 

Τονίζεται ότι όσοι επιλεγούν, ως θεματοθέτες, υποχρεούνται να παρακολουθήσουν σχετικό 

σεμινάριο επιμόρφωσης.   

 

Ο τόπος και ο χρόνος σύνταξης των γραπτών εξεταστικών δοκιμίων θα καθοριστούν από 

την αρμόδια αρχή, με στόχο τη διασφάλιση του αδιάβλητου χαρακτήρα των εξετάσεων. 

 

Όλοι οι εκπαιδευτές/τριες εξεταζόμενων μαθημάτων Ξένων Γλωσσών, θα πρέπει να 

παραλάβουν ενυπογράφως την «Ανακοίνωση προς εκπαιδευτές/τριες» και το έντυπο 

της Δήλωσης Ενδιαφέροντος για Θεματοθέτηση. 

 

 

 
 
 
Λοΐζος Αναστασιάδης, Π.Λ.Ε. 
Προϊστάμενος Κ.Ι.Ε. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΛΑ/ΦΘ/kie/έντυπα αποστολής/ Δήλωση Ενδιαφέροντος για Θεματοθέτηση Γραπτών Εξεταστικών Δοκιμίων Τελικών Εξετάσεων Κ.Ι.Ε.  
Σχολική Χρονιά: 2019-2020 


